
Item Code: SK LITTLEART1

Big Book for Little Artists
• Cloth bound coffee table book.
• Blank for your kids artwork.
• Create an archive of art.
Pack Size: 6
Product in pack: W226 x H330 x D55mm • W8.8 x H12.9 x D2.1in



Item Code: SK LITTLECERT1

Big Book for Little Achievers
• Cloth bound coffee table book.
• Blank for your kids certificates.
• Create an archive of your childs achievements through their life.
Pack Size: 6
Product in pack: W226 x H330 x D55mm • W8.8 x H12.9 x D2.1in



Item Code:SK LITTLEAUTH1

Big Book for Little Authors
• Cloth bound coffee table book.
• Blank for your kids first stories.
• An archive of creative writing.
Pack Size: 6
Product in pack: W226 x H330 x D55mm • W8.8 x H12.9 x D2.1in



Item Code: GW HOOKCAT1
Item Code: GW HOOKDOG1

Cat & Dog Hooks
• Self adhesive wall hooks.
• Made from painted metal.
• For small household items.
Pack Size: 12
Product in pack: W136 x H172x D8mm • W5.3 x H6.7 x D0.3in



Item Code: GW MAGDOG1

Cat & Dog Magnets
• Pick a team. Cats or Dogs. Or both!
• Cat & Dog Magnets
• Wood, with rubber magnetic sheet
Pack Size: 12
Product in pack: W80 x H65 x D10mm • W3.3 x H2.5 x D0.3in



Dog Code: GW CLIPDOG1
Cat Code: GW CLIPCAT1

Cat & Dog Paper Clips
• Set of five cat or dog themed paper clips
• Gold finish
• Each style sold seperately
Pack Size: 24
Product in pack: W80 x H126 x D5 mm • W0.3 x H4.9 x D0.19 in



Item Code: LK BAGCAT1

Cat Carriers
• Folding reusable shopping bag in cat-shaped bag.
•Durable, lightweight and strong.
• Save the planet and save money.
Pack Size: 12
Product in pack: W100 x H165x D75mm • W3.9 x H6.5 x D2.9in



Item Code: LK BAGDOG1

Doggie Bags
• Folding reusable shopping bag in dog-shaped bag.
•Durable, lightweight and strong.
• Save the planet and save money.
Pack Size: 12
Product in pack: W100 x H165x D75mm • W3.9 x H6.5 x D2.9in



Cats: SK NOTEBOOKCAT1
Dogs: SK NOTEBOOKDOG1

3x Cat / Dog Notebooks
• Die-cut notebooks in animal shapes.
• Set of three pocket sized notebooks, 64 pages per book.
• Made from 100% Recycled paper.
Pack Size: 12
Product in pack: W85 x H150 x D3 mm • W3.3 x H6 x D0.1 in



Code: SK HOTBOTTLCAT1

Cat Hot Water Bottle
• A warm and cosy cat curled up on your lap
• Removable cotton cover
• Rubber hot water bottle
Pack Size: 6
Product in pack: W260 x H260 x D50 mm • W10.2 x H10.2 x D2 in



Item Code: SK MYBABY1

My Baby Book
• Capture all the precious moments from your child’s first 36 months.
• A blank diary to celebrate the beautiful moments your baby’s early days.
• Create a scrapbook of momentoes, memories and photos.
Pack Size: 6
Product in pack: W163 x H227 x D28mm • W6.37 x H9.64 x D3.34in



Item Code: SK LIGHTBULB2 

Cordless Heart Lightbulb
• USB Rechargeable battery powered lightbulb with pink, heart shaped, filament.
• Metal & Glass - looks and feels just like a regular lightbulb.
• Hold it safely in your hands, a great table decoration or night light.
Pack Size: 6
Product in pack: W85 x H130 x D85mm • W3.3 x H5.2 x D3.3in



UPC/EAN CODE: 5-060576-591444
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Plant Pot Tidy
Store items in the hidden compartment - keep things safe and organised.
Pack Size: 6
Product in pack: W168 x H168 x D168mm / W6.61 x H6.61 x D6.61in
Code: SK TIDYPLANT1
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Item Code: SK LIGHTSTRING1

Rechargeable Bottle String Light
• Cork shaped LED bottle string light
• Fits almost every shape and style of bottle.
• Recharges via USB in 1 hour, runs for 4 hours.
Pack Size: 12
Product in pack: W100 x H163 x D28mm • W3.93 x H6.41 x D1.10in



Cork Pinboard
Ornate picture frame made from cork. 
Includes two steel legs to stand upright and push pins.
Pack Size: 12
Product in pack: W172 x H223 x D35mm / W6.77 x H8.77 x D1.37in
Code: SK CORKFRAME2

Planter Bookends
Brighten up your bookshelf with this clever two part planter! Just add plants.
Hidden bracket supports books and pots and allow for easy watering. 
Pack Size: 6
Product in pack: W145xH145xD145mm / W5.70xH5.70xD5.70in
Code: SK BOOKPLANT2 UPC/EAN CODE: 5-060043-065997
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Item Code: Small: SK CORKGLOBE6
Item Code: Large: SK CORKGLOBE5

White Cork Globe
• Countries printed white on natural cork that you can stick pins into. (Pins included.)
• Plot where you’ve been or plan your next adventure.
• Rotates on a sturdy, stainless steel base.
Pack Size: Small: 4 • Large: 2
Product in pack: Small: Ø 14cm • Ø 5.5” • Large: Ø 25cm • Ø 10”



Code: SK TIDYHAND1

Skeleton Hand Jewellery Holder
• For displaying rings, bracelets and necklaces
• Movable, metal joints with gold plated steel wire
• Solid beech wood base for your little bits
Pack Size: 6
Product in pack: W120 x H230 x D120 mm • W4.7 x H9 x D4.7 in



Item Code: White: SK TIDYSKULL1
Item Code: Black: SK TIDYSKULL2
Item Code: Gold: SK TIDYSKULL3

Skull Tidy
• A hollow skull for your essentials.
• Highly detailed surface and shape.
• The ideal place to store your wallet, keys, phone, jewellery or makeup.
Pack Size: 4
Product in pack: W155 x H185 x D265mm • W6.10 x H7.28 x D10.43in



Item Code: Blue: SK MYTRAVEL1
Item Code: BLACK: SK MYTRAVEL2

My Travel Journal
• Travel journal for recording your adventures.
• Fabric covered hardback designed to withstand long trips.
• Template pages with space to add mementoes.
Pack Size: 6
Product in pack: W165 x H230 x D35mm • W6.50 x H9.06 x D1.38in



Item Code: LK LUKYORO

You Rock!
• Miniature rock salute statue and lucky charm.
• Use as desk decor, a lucky charm, ring holder or gift to a friend to tell them they're awesome.
• Solid polyresin. Includes optional felt and sticky bases.
Pack Size: 12
Product in pack: W58 x H115 x D45mm • W2.28 x H4.53 x D1.77in



Item Code: LK LUKLOYO

Small Gestures - Love You
• Pocket size gold heart-fingers charm.
• Show you're rooting for your friends.
• Solid mini statue with soft felt base.
Pack Size: 12
Product in pack: W57 x H42 x D115mm • W2.2 x H1.6 x D4.5in



Item Code: SK UMBRELLA3

Black and Gold Umbrella
• Classic black umbrella with a golden lining.
• Lightweight, portable, super-tough and durable. 
• Standard size – 100cm diameter when open. Telescopic, with matching slip-on carry case.
Pack Size: 6
Product in pack: W255 x H110 x D55mm • W10.04 x H4.33 x D2.17in



Item Code: LK LUKROKO
Item Code: Mini: LK LUKROKOM

Rock On Headphone Stand 
• Premium headphone display styled as rockers hand pose.
• Suitable for headsets or in-ear headphones.
• Weighted, with non-slip felt base.
Pack Size: LK LUKROKO: 6 • LK LUKROKOM: 12
Product: W135 x H285 x D90mm • W5.31 x H11.22 x D3.54in
Product (mini): W90 x H180 x D60mm • W3.54 x H7.08 x D2.36in



Item Code: LK LUKPEA
Item Code: Mini: LK LUKPEAM

Peace Out
• Premium headphone display styled as peace pose.
• Suitable for headsets or in in-ear headphones.
• Weighted, and with non-slip felt base.
Pack Size: LK LUKPEA: 6 • LK LUKPEAM: 12
Product: W135 x H285 x D90mm • W5.31 x H11.22 x D3.54in
Product (mini): W90 x H180 x D60mm • W3.54 x H7.08 x D2.36in



Item Code: SK SPATSKULL1

Skull Kitchen Spatula
• Add character to your most essential cooking utensil.
• Slotted openings form "teeth" of the skull face.
• Flexible head easily slides under food - perfect for flipping pancakes, eggs and burgers. 
Pack Size: 12
Product in pack: W80 x H310 x D27mm • W3 x H12 x D1in



Item Code: SK SPOONSKULL3

Skull Serving Spoon
• Extra large stainless steel skull shaped spoon.
• Great for serving olives, salads, rice and more.
• Openings make it easy to drain excess sauce or dressing. 
Pack Size: 12
Product in pack: W64 x H304 x D27mm • W2.5 x H12 x D1in



Code: SK TONGSKULL1

Skull Kitchen Range

Skull Tongs
• Brushed Stainless-steel - Equally good for BBQ, bar or kitchen.
• Spring loaded for one handed use.
• Kitchenware for tough chefs, bar-tenders & barbequers.
Pack Size: 12
Product in pack: W48 x H235 x D32 mm • W2 x H9 x D1.3 in



Item Code: SK FLASKBOOK5

Flask in a Book - Self Help
• 4oz hip-flask (Stainless Steel flask suitable for engraving) concealed inside a ‘Self Help Book’
• Hard-backed, with paper pages and book cloth.
• Space to write a message on the inside cover.
Pack Size: 12
Product in pack: W105 x H145 x D22mm • W4.13 x H5.17 x D0.87in



Item Code: LK SOCKROCK2

Gin Socks on the Rocks
• Socks designed to look like your favourite gin
• Cut gin glass for smooth drinking
• Premium packaging with gold foil detailing
Pack Size: 6
Product in pack: W90 x H120 x D90mm • W3.5 x H4.7 x D3.5in



Item Code: SK MYBAKE1

My Baking Journal
• The cook book you write yourself.
• Template pages with space for over 80 recipes.
• Includes an introduction with useful baking guides and tips.
Pack Size: 6
Product in pack: W165 x H229 x D40mm • W6.50 x H9.02 x D1.57in


